PacuyeTHo-rpadmnyeckoe 3agaHue no teme

PAObl ®YPBE.

3AJJAHUE: ®yukimio f (X) Ha TIPOMEKYTKE [—L, L] WIIH [0, L] PasnoxuTh B psig Dypbe

YKa3aHHOT'O BUJA.
I[TOPAJOK PABOTBI:

1. Haiitn ananumuuecku xo3punuenter Oypobe.
2. CocraButh psajg Oypse.

3. Ha mpomexyTke [—3L, 3L] MTOCTPOUTH rPapUKH 3aJaHHON (DYHKIIMH ¥ YaCTUYHBIX CYMM

$1(%),83(X),S10(X), S0 (X) psina Oypee.

4. OHpGI[CJII/ITB CpCAHUC KBAAPATHUYHBIC ITOIPCITHOCTHU, BO3HUKAIOIIHEC IIPU AllIIPOKCUMALINA

bynkun  f (X) YKa3aHHBIMM YaCTUYHBIMU CYMMAaMH.

Ne OyHKIUA [Ipomexyrok | Bun psana @ypse
BapHaHTa f(x)

1 X2-2X [0,2] CoS
2 X° [0,2] sin
3 X(4-x°) [-2,2]
4 X(1-x) [0, 1] oS
5 X(1-x) [0,1] sin
6 C0S2X [0,17] sin
7 X(1-x%) [-1,1]
8 0, x<0

X2, x>=0 [-1,1]
9 1-x [0,1] oS
10 1+x-2X° [0,1] CoS
11 3x%-2x-1 [0,1] COS
12 -X, Xx<=0 [-1,1]

X%, x>0
13 0, x<0, [-3,3]

X, Xx>=0
14 sindx [0,11/4] Ccos
15 X°-x+1 [-11,17]
16 X%, X<0 [-1T, 1]

X, x>0
17 3, x<0 [T, 1]

1, x>0
18 1, x<0 [-1.1]

1-x2x>=0
19 x> [0,1] sin
20 X%, x<1

1, x>1 [0,17] oS
21 -1, x<-1

X, -1<x<1 [-TT, 7]

1, x>1
22 C0S3X [0,11/6] sin
23 X+x-6 [-2,2]
24 2+x, x<0 [-2,2]

2-X, x>0




No DOyHKIUSA [TpomexyTok Bug psna
(x) Dypbe
1. -1, x<-1
X, -1<x<1 [-2, 2]
1, x>1
2. -x%, x<0 [-1, 1]
X, x>0
3. 2+X, x<0 [-2,2]
2-X, x>0
4, 3, x<0 [-3, 3]
xX+3, x>0
5, 1, x<0 [-1.1]
1-x2, x>=0
6. x> [0,2] sin
7. 3x%-2x-1 [0,1] COS
8. X(1-x%) [-1,1]
9. 1-x [0,1] oS
10. X° [0,217] sin
11. -X, Xx<=0 [-2,2]
X2, x>0
12. 0, x<0, [-17,77]
X3, x>=0
13. C0S3X [0,11/3] sin
14, X*(4-x°) [-2,2]
15. X(1-x) [0, 1] oS
16. X°+1 [-1,1]
17. X [0,2] sin
18. X, X<0
X2, x>=0 [-2,2]
19. X%, x<1
1, x>1 [0,2] oS
20. 1+x+X° [0,2] sin
21. X2-x+1 [-1,1]
22. X>-x%-4 [0,2] cos
23. sin4x [0,11/8] oS
24, sin3x [0,17] oS




